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Polinomios. Ecuaciones. Sistemas de ecuaciones 1° Bachillerato - Matematicas CCSS |

Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. Factorizar el polinomio x* — x> — 10x* — 2x — 24. (1,5 puntos)

2. Calcula el valor de m para que el resto de dividir el polinomio —x* + 2mx? — 6x + m entre x + 3 sea 83.
(1,5 puntos)

3. Un tabernero tiene 42 litros de vino y quiere envasarlo en botellas de 2 litros y 1 litro. ; Como lo haré si
quiere el mismo namero de botellas de 2 y 1 litro? (1 punto)
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4. Resolver las siguientes ecuaciones:

3(x—2) 6-5x 2(x+5)
a — = 2 puntos
) = 15 3 2p )

b) L+i =3 (2 puntos)
x-1 x+1
X+2 2y +3
- . . ——-3y+1=x-
5. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: 3 2 (2 puntos)

X+2y=3
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1. Factorizar el polinomio x* — x® - 10x* - 2x - 24. (1,5 puntos)
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2. Calcula el valor de m para que el resto de dividir el polinomio —x’ +2mx’ - 6x + m ,
entre X + 3 sea 83. (1,5 puntos)
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3. Un tabernero tiene 42 litros de vino y quiere envasarlo en botellas de 2 litros y 1
litro. ; Como lo hara si quiere el mismo numero de botellas de 2 y 1 litro? (1 punto)

Une botelion da des i Bibae wnee Lotella. de un Libve
Svman tvaa Libws de wine. Pox BPewbo s guie ve el
Masmo nwameve de bkeotellas de o Libkvo que de dos
LBNal. B LoX ieEvans:

L’;— PR TV 0 U0 S PR S NS IR T S TS L e

,.\ié— = nank - Babellany ela: vk 1 e JEERT Ry o g ) O Y o A
S




52150

LE.S. “Fernando de Mena” Departamento de Matematicas

4. Resolver las siguientes ecuaciones:

3(x—2)_6-—5x=2(x+5)
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5. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones: 3 2 (2 puntos)
X+2y=3
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